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                                                         ANUNȚ 
privind finalizarea prezentării și dezbaterii  publice   privind  documentația  de  urbanism Plan  
Urbanistic  Zonal  “CONSTRUIRE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT COLONEȘTI, 

COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU” 
 
 
 

În conformitate cu prevederile art. 57-61 din Legea 350/2001 privind amenajarea teritoriului și 
urbanismul cu modificările şi completările ulterioare; 

potrivit prevederilor Ordinului 2.701/2010 pentru aprobarea Metodologiei de informare şi  
consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului şi 
urbanism; 

prin prezentul anunț, aducem la cunoștința publicului interesat că a fost finalizată prezentarea și 
dezbaterea  publică   privind  documentația  de  urbanism Plan  Urbanistic  Zonal  “CONSTRUIRE ȘI 
DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN SAT COLONEȘTI, COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU” 

 
 

AMPLASAMENT: 
Zona studiată este formată din terenul în suprafață de 6.594 mp cu nr. cadastral 60011 cu categoria 

de folosință arabil, amplasat în satul Colonești, strada Lotul Școlar, nr. 1, comuna Colonești, județul 
Bacău, domeniu public al comunei Colonești din județul Bacău. 

  
INIȚIATOR / BENEFICIAR: COMUNA COLONEȘTI 
 
ELABORATOR: S.C. C.C. URBAN DECOR SRL, arh. Lefter Catrinel Silvia 

 
 Prezentarea și dezbaterea  publică   privind  documentația  de  urbanism PUZ, a fost stabilită pentru 
data de 29.11.2023. 

S-a dispus prezentarea și dezbaterea  publică   privind  documentația  de  urbanism PUZ și s-a desfășurat 
folosind următoarele detalii tehnice și metode: 

- publicarea anunțului nr. 8025 / 22.11.2023 pe pagina de internet a  Primăriei comunei Colonești - 
www.primaria-colonesti.ro - secțiunea Știri și Evenimente privind organizarea prezentării și dezbaterii 
pubice; 
- prin  afisare   la  avizierul   Primariei. 

La data de 29.11.2023 a fost invitată să participe orice persoană interesată respectiv persoane fizice 
şi/sau juridice, organizaţii ale societăţii civile, organizaţii neguvernamentale, reprezentanţi ai instituţiilor 
publice interesate, ai presei etc 

 
La data stabilită nu  s-a  prezentat    nici  o  persoana interesata   motiv     pentru  care  dezbaterea 

publica  nu a avut  obiect. 
 
 


